## 秉承传统持续改良的六婆串串香底料批发

产品名称	秉承传统持续改良的六婆串串香底料批发 
公司名称	成都川禾川调商贸有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	成都市武侯区九康环路28号4栋附135、136号( 注册地址)
联系电话	13730839317

## 产品详情

现在串串香店遍布大街小巷,因为它操作简单,只要您的味道好就是王道。传统的串串香已经难以满足人们营养美味。而川禾川调串串香底料的出现,改变了这样的局面。川禾川调串串香底料秉承传统制作工艺,并进行了持续的改良,为消费者带来了更加美味健康的串串香美食,并逐渐聚集了无数的回头客

川禾川调纯正川味串串香底料采用牛油炒制,市场上为节约成本,大多用植物油代替,而川禾川调却保留了传统正派串串香的精华,百分百还原川锅精髓,选用上等牛油,将湖南顶尖辣椒的香味和重庆花椒的麻感炒制出来,保留营养,味道醇厚,红火色泽勾人食欲,再通过秘制酱料将鲜香麻辣融为一体,集滋补、异域口味于一身,让食客身在熟悉的城市吃遍巴蜀风味,简直诱惑到不行。

川禾川调串串香底料品牌坚持不添加任何食品添加剂,保证口感醇厚地道,锅底由数十种中药材及香料精心调制而成,具有开胃健脾、生津养胃的功效,常吃也不会上火。在不断的完善和改良中,川禾川调串串香底料已经形成香、辣、鲜的特色,并且香味协调,回味悠久,让人百吃不厌。

核心料包品味决定产品内涵,川禾川调串串香底料品牌严格把控料包配方,严防市场上出现类似竞争产品,绝对保证独特的优势。

联系人:何经理13730839317

工厂地址:成都温江区海峡两岸科技产业开发园西区永盛片区锦河路221号

成都办事处地址:成都市武侯区洗面桥街18号金茂礼都北楼27楼11-12号